OtueT o TensionoTpe6nexny no npuéopam YYT3 3a okTs6pb 2015

ABOHEHT: 000 "KKC-2 Hesckoro paiioHa"
Joroeop: 31502-2
Anpec: r. Cankr-NeTepbypr, Wnuccensbyprekuin 45, TU-2 CUO

TCO: OAO "Tennocers Cankt-Tlerepbypr”

rpadmk: 150/70
Cxema nogkniodeHus: [JpyxTpybHas

YCTaHoBneHHble Npubopsl:
BuluncnuTens: CMNT-941 N2 31168

pacxoaomep Gmin Gmax
Mopatowwmii Tp.  VA2305M 50
O6paTH.Tp. VA2305M 50
Tp-A. NBC
Tp.umpk. MBC

Tp. NoannTKK

PacueTHbIA aNropuTM:

auMa: Q=M1*(h1-h2)+(M1-M2)*(h2-hxs) nero:

Mpubopbl YYT2 nosepeHbl 40

Tepmonpeobp.

KTNTP-05
KTTTP-05

Txs=0C

Mpeobp. aasneHvs

[loroBopHsie Harpyskm, kan/u, QoT= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
JloroBopHbie Harpy3kw (cp.4ac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHble Harpy3kw (cp.uac), /4, GoT= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
MaKTHYECKNe Harpysku: Gort (.= T/eyT Grec .= T/cyT  QoT.d.= I'Kan/mec Qot.cp.t.= MKan/cyT
KOHCTaHTHble 3HaueHnsi: Pl= P2= P3= P4= Ti= T2= T3= T5=
MNopalowuin Tpy6onpoBog 0B6paTHbli Tpy6ONPOBOA
HaTa vacel | fGl, Tl P1 Gl Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dr dG Glrec G2rec dGrec Q
% G Krefcm TOHH lkan % C Krc/cm TOHH Tkan [ TOHH TOHH TOHH TOHH lkan

23.09.15 24 = 130,00 - 0,000 = = 70,00 & 0,000 - 60,00 0,000 * = 0,000
24.09.15 24 o 130,00 - 0,000 - . 70,00 & 0,000 E 60,00 0,000 = = 5 0,000
25.09.15 24 - 130,00 - 0,000 . - 70,00 b 0,000 > 60,00 0,000 & 0,000
26.09.15 24 - 130,00 & 0,000 - - 70,00 = 0,000 = 60,00 0,000 = - - 0,000
27.09.15 24 o 130,00 = 0,000 = = 70,00 - 0,000 % 60,00 0,000 = = = 0,000
28.09.15 24 = 130,00 = 0,000 = - 70,00 - 0,000 = 60,00 0,000 - - 0,000
29.09.15 24 - 14,70 - 0,000 = = 15,71 - 0,000 < -1,01 0,000 £ - = 0,000
30.09.15 24 - 14,52 = 0,000 = - 15,94 2 0,000 . -1,42 0,000 - 0,000
01.10.15 24 £ 63,47 - 23,161 = = 59,33 s 22,968 - 4,14 0,192 % z - 2,292
02,10.15 24 = 64,40 = 148,729 = 62,10 5 149,231 S 2,29 -0,502 » = 0,906
03.10.15 24 - 67,98 = 135,554 - 54,77 b 132,976 7 13;21 2,579 = - - 1,968
04,10.15 24 = 67,95 = 132,487 3 # 36,11 = 133,419 = 31,84 -0,932 = - 4,227
05.10.15 24 = 67,60 = 123,447 = = 35,49 & 124,155 = 32,11 -0,708 - = = 3,972
06.10.15 24 B 50,92 - 166,480 = = 32,42 - 167,106 - 18,50 -0,626 - & = 3,081
07.10.15 24 = 46,75 - 267,916 - 34,34 - 269,110 = 12,41 -1,194 a = 3,343
08.10.15 24 o 53,96 = 272,596 = = 38,08 = 273,357 - 15,88 -0,761 4 - = 4,347
09.10.15 24 = 58,60 T 272,585 b - 40,51 . 273,409 - 18,09 -0,823 - = . 4,950
10.10.15 24 - 58,61 - 272,626 = - 40,82 = 273,395 - 17,79 -0,769 = z - 4,869
11,10.15 24 - 57,70 » 268,316 & - 40,56 . 269,201 = 17,14 -0,884 = . 2 4,617
12,10.15 24 = 53,18 - 272,646 = = 38,59 = 273,656 - 14,59 -1,011 - z 3,996
13,10.15 24 — 50,73 = 266,505 = = 36,99 = 267,899 - 13,74 -1,394 = - = 3,679
14,10.15 24 7 50,51 - 257,456 - = 36,77 - 258,513 * 13,74 -1,057 2 3,556
15.10.15 24 = 50,73 g 269,220 2 = 37,20 = 270,552 = 13,53 -1,333 - - 5 3,661
16.10.15 24 - 50,72 - 269,240 = 37,21 = 270,330 = 13,51 -1,090 € 3,656
17.10.15 24 = 50,71 = 269,438 - = 37,09 = 270,715 - 13,63 -1,277 o 3,690
18.10.15 24 - 50,72 = 268,561 = - 37,27 % 269,974 ] 13,45 -1,413 = 3 3,631 |
19.10.15 24 C 51,83 d 268,897 - 37,12 = 270,289 r 14,11 -1,392 - 5 3,812
20.10.15 24 = 55,63 - 268,984 = 39,39 = 270,451 = 16,24 -1,467 = z 4,386
21.10.15 24 2 55,64 - 273,677 % = 39,38 - 275,017 = 16,26 -1,340 - N 4,468
22.10.15 24 = 55,63 . 269,704 2 & 39,14 = 271,094 - 16,48 -1,390 = = - 4,465
CpeaHee 24,00}- 68,11(- 167,941 |- & 44,76 |- 168,561 |- 23,34 -0,620]- - 2,719
Wroro 720,0 5038,223 0,000 5056,816 0,000 -18,593 0,00 0,00 0,00 81,57
OpHMEHTMPOBOYHO A0 KOHL@ MecAla(+) 2428,070 2440,118 -12,047 36,14
Wvoro 3a okTAGpb 2015 : 7466,293 7496,934 -30,641 117,71
MoKa3aHna CHETUMKOB HA MOMEHT CHATWA AAHHbIX!

Jlata u Bpems Gl,v Q1 'kan G2,r Q2,lkan G3,7 Gd,r Q.I'kan Tokasanuns ['BC
12.06.15 17:00 88328,493 - 88273,377 - - - 1816,239
12.06.15 17:00 88328,493 88273377 - - - 1816,239
Bpemn aBapuitHbIX CUTYauni: 0,00 uacos
MTOro ¢ y4eToM CpeaHeMecsiuHoil TeMnepaTtypsl xonopaHoh sopsl txe=  _'C | kan
Bcero € yYeTOM HOPMATUBHBIX NOTEPL HA YHACTKe OT pasaena Ao ysnay eTa / kan
NaBHbIA WHXEeHep /
(no poeepeHHoCTH aboHeHTa)

A




